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Rođen je u Tarzu u Ciliciji početkom 1. st., 
u židovskoj obitelji čiji su članovi imali pra-
vo rimskih građana, a što im je omogućavalo 
znatno lakši život u svim područjima u odno-
su na sve one koji to pravo nisu imali. Za-
vršio je visoke škole, helenističke i židovske, 
a pripadao je farizejskoj sljedbi, odnosno 
onima koji su se strogo pridržavali Zakona, 
obržavajući 613 različitih propisa. Kao takav, 
progonio je i prvu Crkvu, vjerujući kako 
na takav način potpuno izvršava Božju vol-
ju i židovski Zakon. Prema Novom zavjetu,  

dok su kamenovali svetog Stjepana, prvoga mučenika Crkve, svjedoci su odložili 
svoje haljine do Pavlovih nogu, što znači da je i on podržavao Stjepanovo ubojstvo.
Idući za Damask, da bi progonio kršćane, oko 30. god., na ulazu u grad doživl-
java svoje obraćenje, i to tako što je začuo glas s neba koji ga je upitao: “Savle, 
Savle, zašto me progoniš?” Pao je s konja i privremeno fizički oslijepio, ali je taj 
događaj postao njegovo duhovno obraćenje u kojemu je u punom smislu riječi 
progledao. Dobio je novo ime – Pavao – koje upravo to označava: potpunu prom-
jenu cjelokupna njegova bića. Od tada se pridružio kršćanskoj zajednici, ali nije 
odmah počeo i naviještati Božju riječ, nego je, ponizno slušajući što mu određu-
ju kršćanski prvaci, radio više godina kao šatorar u svom rodnom Tarzu, a tek 
potom je bio pozvan da zauzeto i otvoreno radi na širenju kraljevstva Božjeg.
Osnovao je više crkvenih zajednica, poduzeo je tri misijska putovanja, proživio je 
različite nedaće i poniženja, ali ništa ga nije moglo spriječiti u vršenju poziva koji 
je dobio pred Damaskom. Naprotiv, o njegovoj čvrstoj vjeri, ustrajnosti i ljubavi za 
Krista posebno svjedoče njegove poslanice, u kojima se ne susteže hvaliti, bodriti i 
poticati kršćanske zajednice kojima je pisao, ali isto tako se ne ustručava kritizirati 
svakoga onoga tko je kritiku zaslužio. Promjena načina razmišljanja koju je doživio 
u svom obraćenju, neprestano ga je vodila da čini sve što je moguće da Crkva bude 
što svetija i bez mane. U tome je uzor svakom čovjeku koji shvati vrijednost Radosne 
vijesti, koja nas treba tjerati na propovijedanje i u zgodno i u nezgodno vrijeme.

Isus je na svadbi sa svojim učenicima. Tu je i njegova majka. Uzvanici se vesele 
i pjevaju, ali se mladoženji nabralo čelo. Nije očekivao toliko gostiju, pogotovo 
nije očekivao da će se tako brzo popiti vino koje je pripravio. Međutim, žens-
kom oku malo toga može proći nezapaženo. Isusov majka je zamijetila neprili-
ku. Nenametljivo ustaje, priginje se k Isusu govoreći potiho: „Vina nemaju.“ Isus 
je zatečen. Nije imao namjere već sada djelovati. Zato tvrdo odgovara: „Ženo, 
što ja imam s tobom. Još nije došao moj čas!“ Tvrd govor. Teške riječi. Zar se 
tako odgovara majci? Ako baš ne može ništa učiniti, pa dobro; ali takav odgovor?

Marija se međutim ne brine. Dozove sluge i rekne im: „Što god vam re-
kne, učinite.“ I doista. Isus zapovijeda da se napune vodom šest kamenih po-
suda, te da odatle zahvate i posluže. I od vode je postalo izvrsno vino. Marija 
je znala što ište i od koga to traži. Nije se dala smesti naoko tvrdim riječima. 
Vjerovala je u Isusovu dobrotu. I njezina je molba bila u potpunosti uslišana.

Nije ono u Kani bila mala neprilika, kako bi neki čistunci mogli pomisliti. Is-
tina je da čovjek može živjeti bez vina, međutim, uzmimo u obzir: bila je to 
svadba. Oduvijek je to bila posebna svečanost, redovito najveća svečanost u 
životu mladih ljudi. Tako je bilo i za one mladence iz Kane. Htjeli su u radosti 
proslaviti. Doista, ne živi čovjek samo o kruhu. Za život je važno i prijateljst-
vo, i ljubav, i bračni drug i djeca, i uspjeh u poslu i napredak. Važni su u životu 
i trenuci odmora, obiteljsko blagovanje, blagdanski stol. Jednako tako i svadba 
kao i vino na svadbenom stolu. Sve su to Božji darovi. Za neke čistunce, velim, 
nepotrebni luksuz i rasipanje novaca i vremena. No, kao što vidimo, Isus je došao 
na tu svadbu. Nije to smatrao gubitkom vremena, niti nedoličnom zabavom..

Evo, tu smo. I meni se dogodi da tako poželim da mi Bog usliši određenu molbu. 
Za druge ljude nebitnu, ali za mene tako važnu. Da položim ispit. Da mi se izmire 
roditelji. Da me razumije i prihvati meni važna osoba. I još dalje. Ima toliko 
važnih stvari. Zdravlje. Život. I onda se usrdno obratim Isusu i velim: „Gospodine, 
spasi! Pomozi. Pogiboh!“ A on? Nekako se nevoljko okrene prema meni i kaže: 
„Čovječe, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ I onda mi klonu ruke. 
Gospodine, pa tko će me razumjeti, ako nećeš ti? Odmah učini nešto za mene. 
Vidiš, Marija  se nije dala smesti. Budi poput Marije uporan  i Bog će djelovati..



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Bijaše svadba u 
Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova 
majka. Na svadbu bijaše pozvan i 
Isus i njegovi učenici. Kad ponesta 
vina, Isusu će njegova majka: »Vina 
nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što 
ja imam s tobom? Još nije došao 
moj čas!« Nato će njegova mati 
poslužiteljima: »Što god vam rekne, 
učinite!«
A bijaše ondje Židovima za čišćenje 
šest kamenih posuda od po dvije 
do tri mjere. Kaže Isus poslužitel-
jima: »Napunite posude vodom!« 
I napune ih do vrha. Tada im reče: 
»Zagrabite sada i nosite ravnatelju 
stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu 
što posta vinom, a nije znao oda-
kle je – znale su sluge koje zagra-
biše vodu – ravnatelj stola pozove 
zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek 
stavlja na stol najprije dobro vino, 
a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao 
dobro vino sve do sada.«
Tako, u Kani Galilejskoj, učini 
Isus prvo znamenje i objavi svoju 
slavu te povjerovaše u njega njegovi 
učenici. Nakon toga siđe sa svo-
jom majkom, s braćom i sa svojim 
učenicima u Kafarnaum. Ondje 
ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISAIII NEDJELJA/GODINU
Danas;  (19./01./2025.) II. NEDJELJA/GODINU 
Trebinja u 10:00 sati (Za + VLAHU, CVIJU i ost. ++ iz obitelji 
Prkačin)
- Ravno u 11:00 sati (PRO POPULO)
(Za ++ STANU, IVANA, VJEKOSLAVA I VJEKOSLAVU Burić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

20.01. 2025. ponedjeljak (sv. Fabijan i Sebastijan)
– (Jedna osoba na nakanu)

21.01. 2025. utorak (sv. Agneza, djevica i mučenica)
- Ravno u 17:00 sati - Klanjanje pred Presvetim
– Ravno u 17:30 sati (Za + HRVOJA Blaževića)

22.01. 2025. srijeda (sv. Vinko, đakon i mučenik)
– Ravno u 17:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

23.01. 2025. četvrtak (sv. Emerencijana)
- Trebinja u 17:00 sati - Klanjanje pred Presvetim
– Trebinja u 17:30  sati (Za + DRAGU Filipović i ost. ++ iz obitelji 
Filipović)

24.01. 2025. petak (sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj)
– Dužica u 16:00 sati (Za + DRAGU Prkačina)

25.01. 2025. subota (Obraćenje sv. Pavla apostola, blagdan))
– Trebinja u 12:00 sati (Za + DRAGU Batina)

Sljedeća nedjelja; (26./01. 2025.) III. NEDJELJA/ GODINU
- Orahov Do u 08:30 (Za ++ PERU, NIKOLU, IVANA i LUCU Kristić)
- Trebinja u 10:00 sati (Za ++ MARKA, LUCIJU i MATU 
Raguža)
-Ravno u 11:00 sati (PRO POPULO)
          (Obitelj Nikole Skaramuce za sve svoje pokojne)

PROČITAJ I PROMISLI
Na svijetu smo da se zalažemo za 
dobro.
Bog uživa jer ti postojiš. Zato te i 
stvorio.
Molitva je čovjekova vrhunska aktiv-
nost.
Tajna izvorne vjere je u životu za 
druge.
Ništa ne raduje kao radost koju si dao 
drugome.
Evanđelje je u prvome redu iskustvo, a 
tek onda nauk.
Svetim se postaje prijateljujući s Isu-
som.
Stvoren sam da i ja ugradim svoj 
kamen u zgradu boljega svijeta.
Mi smo prvi bili ljubljeni i živimo od 
toga da dalje ljubimo druge.
Bog u svakom trenu tvog života govo-
ri: Dobro je što postojiš.
Obraćenje je promjena mentaliteta i 
gledanja na život.
Strah je znak da se čovjek treba ot-
varati povjerenju u Boga.
Dobrota je neuništiva, svjetlo je neuk-
lonjivo, ljubav je vječna.
Već danas možeš biti čovjek pomiren 
s Bogom i ljudima.
Koliko si se ti promijenio, mijenjat će 
se drugi oko tebe.
Umjesto gledanja u strah, gledaj u 
Isusa. Tada straha nema, on nestaje.


